
ПІДСТАВИ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ 
закупівлі «Бензин А-95 (талони); Дизельне паливо (талони) (код ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник» - 09130000-9 - Нафта і дистиляти)» на підставі
підпункту 6 пункту 13 Особливостей

Відповідно до пункту 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-УІІІ (далі — Закон) на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування Кабінет 
Міністрів України затвердив постановою від 12.10.2022 № 1178.

З огляду на це наразі замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 
товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з 
урахуванням Особливостей (п. З Особливостей).

Відповідно до пункту 10 Особливостей замовники здійснюють закупівлі товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом 
застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом 
використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, 
встановленого постановою КМУ від 14.09.2020 № 822.

Пункт 13 Особливостей передбачає можливість для замовників придбати товари і 
послуги (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуги з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, роботи, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у встановлених випадках.

Підпункт 6 пункту 13 Особливостей одним із таких випадків визначає випадок, коли 
відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з Особливостями, у тому числі 
за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, 
проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 
документації, та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 
предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, 
які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 
(учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни 
тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета 
закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений в тендерній документації.

Замовник 10.07.2023 року оголосив відкриті торги за предметом закупівлі «Бензин 
А-95 (талони); Дизельне паливо (талони) (код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 
словник» - 09130000-9 - Нафта і дистиляти)», унікальний номер оголошення про 
проведення відкритих торгів, присвоєний електронною системою закупівель: ИА-2023-07- 
10-011045-а. Електронна система закупівель 18.07.2023 року автоматично відмінила цю 
закупівлю з огляду на неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах 
у строк, установлений замовником згідно з Особливостями.



В оголошені про проведення відкритих торгів № ІІА-2023-07-10-011045-а замовник 
зазначив очікувану вартість предмета закупівлі 70500 грн 00 коп.

Замовник на підставі проєкта договору про закупівлю, який містила тендерна 
документація до відкритих торгів, укладає договір на закупівлю Бензину А-95 (талони) у 
кількості/ в обсязі 500л; Дизельного палива (талони) у кількості/ в обсязі 1000л на загальну 
суму 67525 грн. 00 коп. Сума договору про закупівлю не перевищує очікувану вартість 
предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, 
які відмінено з огляду на відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі.

Предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики не 
відрізняються від вимог, що замовник визначив у тендерній документації. Товариство з 
обмеженою відповідальністю «АВАНТАЖ ВІННИЦЯ» надав замовнику інформацію та 
документи, що підтверджують відповідність, що підтверджує відповідність учасника 
кваліфікаційним критеріям; документи, визначені тендерною документацією для 
переможця закупівлі згідно з Особливостями; документи, що підтверджують повноваження 
відповідної особи або представника учасника процедури закупівлі щодо підпису 
документів тендерної пропозиції; інформацію у вигляді довідки в довільній формі, що 
містить погодження учасника щодо укладення договору про закупівлю згідно змісту 
проекту договору, що передбачений згідно Додатку 2 до цієї тендерної документації; 
інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, 
а саме технічну специфікацію; інші документи та інформацію, необхідність подання яких у 
складі тендерної пропозиції передбачена умовами тендерної документації. ТОВ 
«АВАНТАЖ ВІННИЦЯ» відповідає вимогам, які замовник визначив у тендерній 
документації у відкритих торгах, відмінених через відсутність достатньої кількості 
учасників процедури закупівлі. ,

Отже, у замовника є підстави укласти договір без використання електронної системи 
закупівель з ТОВ «АВАНТАЖ ВІННИЦЯ» оскільки замовник дотримав усіх вимог, що 
встановлює підпункт 6 пункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа Д 'Ж /  Ірина Петренко


